



В.В. ЖИРИНОВСКИЙ КАК
ХАРИЗМАТИЧЕСКИЙ
ЛИДЕР

Владі́мир Во́льфрович Жирино́вский —
советский и российский
политический деятель.

Родился в Казахской ССР (Алма-Ата)
в многодетной семье, мать русская,
отец еврей.

Создатель и многолетний лидер
ЛДПР, либерально-демократической
партии России. Славится своими
провокационными и скандальными
высказываниями.



ЛИЧНОСТНЫЕ КАЧЕСТВА. АКЦЕНТУАЦИИ

- Ярко выраженный холерик, эмоциональный, вспыльчивый, конфликтный.
- Решительность, целеустремленность, настойчивость и упрямство.
- Прямолинейность, часто за гранью этичности.
- Высокая самооценка, уверенность в себе и своих действиях.
- Артистичность, умение выступать на публике и привлекать к себе внимание.
- Альфа-лидер – стремится к власти, способен к выражению агрессии и жестким действиям.
- Демонстративный (истероидный) тип акцентуации.

ИСТЕРОИДНАЯ АКЦЕНТУАЦИЯ

- У истероидов всё **преувеличено, театрально, манерно и лживо**: мимика, фон, жесты, эмоции. У них нет действительно глубоких чувств. За внешней маской скрывается безразличие к переживаниям окружающих.
- Их **самооценка далека от реальности**. Они расхваливают себя, приписывая себе порой качества, которыми вовсе не обладают, рисуют себя не такими, какие есть на самом деле, а какими бы им хотелось предстать
- В **конфликте всегда выступают активной стороной**; виновником конфликтов никогда не признают себя, а только окружающих, которые страдают от их характера.
- **Готовы даже противоречить общепринятым нормам**, хвалить то, что другие ругают, и ругать то, что все хвалят, лишь бы быть на виду, на устах, чтобы о них говорили, их замечали.

ВНЕШНИЙ ВИД И МАНЕРА ПОВЕДЕНИЯ

- Имеет резкий голос и типичную внешность эгоцентрической личности с жёстким недоверчивым взглядом и самодовольным выражением лица.
- Часто прищуривается, хмурит лоб и не смотрит в глаза собеседнику.
- Движения и походка быстрые, порывистые. Руки при этом часто свободно раскачиваются.
- В одежде всегда ощущается легкая небрежность, незавершенность.
- Активная жестикуляция, суетливость, частая смена поз.
- Манера речи импульсивная, с надрывом и повышением голоса. Склонен перебивать собеседников, не терпит критики в свой адрес.

ЭКСТРАОРДИНАРНАЯ ЛИЧНОСТЬ



САМОУВЕРЕННОСТЬ И ОТСУТСТВИЕ КУМИРОВ

- «Не сотвори себе кумира. Эту заповедь чту. Ну кто для меня может быть кумиром? Филипп Киркоров? Хороший певец, не больше. С уважением отношусь к Бисмарку. Политик моей группы крови. Ленин и Сталин? Нет. Они принесли России больше зла, чем добра. Коротышка Наполеон? Увольте... Кончил карьеру тем, что получил землицу размером 1,5 на 2 метра на каменистом острове. Бесславный конец. Ни Франции славы не принес, ни себе. У политиков кумиров не может быть. Разве что в детстве. Они сами должны быть кумирами для других».

(интервью журналу «Комсомольская правда», 2003 г.)

- 11 апреля 2016 года в Москве **установили памятник Владимиру Жириновскому**. Скульптуру изготовил Зураб Церетели. Фигуру высотой более трёх метров установили во дворе Института мировых цивилизаций, основанного Жириновским. На открытии присутствующими был исполнен гимн «Боже, Царя храни!»
- Лидер ЛДПР **опубликовал более 500 книг**, в том числе сто томов собственных произведений под названием "Политическая классика"
- *«Мне важно, чтобы мое слово дошло до людей. Потому говорю много и издаюсь много. Ленина по числу изданного я уже обогнал. На очереди Маркс и Дюма»*



«ОСОБАЯ МИССИЯ» И УМЕНИЕ УБЕЖДАТЬ

- В.В. Жириновский умело притягивает к себе сторонников, провозглашая понятные и в текущий момент актуальные ценности народа страны. В основе идеологии его партии патриотизм, улучшение качества жизни простых людей, что подается простыми и эмоционально заряженными словами, вызывающими отклик.
- Среди известных лозунгов политика: "Каждой бабе по мужику, каждому мужику по бутылке водки!", «Хватит это терпеть!», «Мы за бедных, мы за русских!».
- Эти незатейливые идеи достаточно хорошо воспринимаются избирателями "русских" областей, особенно мужчинами в возрасте 30-60 лет, занятыми в промышленности или на службе в силовых структурах.
- Помимо этого, партия делает большой упор на привлечение молодежи, которая хочет изменений. *«Я говорю им то, что они хотят услышать».*

НАЛИЧИЕ ЛЕГЕНДЫ

- Жириновский использовал эффективный прием для воздействия на эмпатичность граждан с целью вызвать их сострадание и дать понять, что он «такой же, как все», со своими пережитыми трагедиями и тяготами судьбы, но сумевший выстоять и теперь готов помочь сделать это другим.
- В различных интервью он делает акцент на своем тяжелом детстве: отца депортировали в Польшу во времена сталинского режима, мать сама воспитывала 6 детей и работала на нескольких работах. Однако маленький Вова вырос, выстоял и теперь борется с врагами – последователями сталинского режима.
- *«Без слез не могу о маме думать. Я ведь рос без отца. Иногда видел ее слезы и спрашивал: «Мама, почему ты плачешь?» А она отвечала: «Вырастешь, сынок, потом поймешь». Вот я вырос, и понял: плакала она, простая русская женщина, от беспросветности жизни. Это, видимо, была участь всего нашего народа. При царях трудно жили, при большевиках страдали и сейчас мучаемся, а не живем».*

«ПРОРОК» ИЛИ НЕМНОГО МИСТИКИ

- Несмотря на свое экстраординарное поведение, В.В. Жириновский отмечает свою проницательность и высокую образованность в сфере политики, что позволяет ему делать смелые заявления о том, что он «уже давно все знал».
- *«Всякий политик должен предугадывать события, мыслить глобально. Еще в 89-м я призывал отказаться от национального деления. В 1996-м предложил создать в России семь округов. Спустя пять лет Путин создал семь округов. Я требовал защищать русских в зарубежье. Меня называли фашистом. А теперь мы апеллируем к Совету Европы - защитите русских в Прибалтике. Я призывал активнее продавать оружие в другие страны. Меня называли милитаристом. А сейчас Россия мучительно ищет рынки сбыта. **Так что прислушайтесь к Жириновскому. Читайте Жириновского. И сделайте жизнь с Жириновского!**»*

ВЫВОДЫ

- В.В. Жириновский обрел такую популярность благодаря своему раскованному и смелому поведению, своей чрезмерной прямолинейности, одновременно ужасающей и в глубине души восхищающей. Люди идут за ним, поскольку такая неординарность завораживает.
- Провозглашаемая Миссия Жириновского – сделать Россию великой, улучшить жизнь каждого, а добивается он этого благодаря своим сверхкачествам: независимости, решительности, прямолинейности и большому патриотизму. Его громким словам и лозунгам хочется верить.
- В последние годы все чаще говорят о «сбывающихся пророчествах» Жириновского, что заставляет молодежь задуматься о том, что он не просто эпатажный политик, но и обладающий аналитическим умом и, возможно, даже знающий намного больше, чем кажется на первый взгляд...

«У меня к журналистам много претензий. Пишут обо мне много, но в основном все в стиле стеба. Я не против. Раз я на виду, пожалуйста, изгаляйтесь. Но вы на 30 процентов стебайтесь, а на семьдесят-то пишите серьезное. О нашей политике, о Программе партии, о работе. Я же заместитель председателя Государственной Думы в конце концов. Нет, вас только скандалы интересуют. Клоуном выставляете. **Хотя, с другой стороны, клоун - главная фигура в цирке. Акробатом любой может стать, а клоуном - единицы.** Никулин, Карандаш - штучные экземпляры. Но все равно - серьезного Жириновского в прессе не хватает. Это несправедливо.»



P.S. СЛАВА ПОСЛЕ СМЕРТИ

- «Кто бы как к нему не относился, сейчас видно одно - он был действительно народной личностью. Его возгласом и душой. В этом мы едины. Никогда не думал, что уход из жизни политика будет таким глубоко душевным переживанием. Значит только он и был настоящим и только он и был нам близок из всего этого театра под названием политика. Спасибо, дорогой Владимир Вольфович.»
- «Вечная память. Великий человек и умнейший политик»
- «Покойтесь с миром, Владимир Вольфович. Простите за то, что не верили»
- «Ещё бы ему пожить лет 10-15-20. Рано ушёл. Несмотря ни на что, он был одним из самых эрудированных политиков в стране. Талант»
- «Обещаю, буду скучать по Вам!»
- «Светлая память!!! Вечный покой!!! Таких как Жириновский не будет, он уникален во всём, жаль, что мы его больше не услышим»
- «Владимир Вольфович Жириновский я вас никогда не забуду, вы предмет гордости для меня и для моих детей, очень большая потеря для нашего Российского государства»